
Grand 
Besancon 

Ihe Metropole REPUBLIQUE FRANCAISE - DEPARTEMENT DU DOUBS 

Bureau 

Séance du jeudi 12 Wirier 2026 

Membres du Bureau en exercice : 33 

Le Bureau, convoque le 5 fevrier 2026, s'est reuni salle Robert SCHWINT a la City - 4 rue Gabriel 
Plangon a Besancon, sous la presidence de Mme Anne VIGNOT, Presidente de Grand Besancon 
Metropole. 

Ordre de passage des rapports pour le volet decisionnel : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 

La séance est ouverte a 18h06 et levee a 19h30 

Etaient presents :  Mme Frederique BAEHR, Mme Catherine BARTHELET, M. Gabriel BAULIEU, 
Mme Marie-Jeanne BERNABEU, M. Rene BLAISON, M. Francois BOUSSO, M. Sebastien COUDRY 
(a compter de la question n° 10), M. Marcel FELT, Mme Lorine GAGLIOLO, M. Olivier GRIMAITRE 
(a compter de la question n° 15), M. Yves GUYEN, M. Daniel HUOT (a compter de la question n° 21), 
M. Denis JACQUIN, M. Frank LAIDIE, M. Christian MAGNIN-FEYSOT, M. Yves MAURICE, 
M. Jean-Paul MICHAUD, M. Anthony NAPPEZ, M. Gilles ORY, Mme Frangoise PRESSE, M. Pascal 
ROUTHIER (a compter de la question n° 15), M. Nathan SOURISSEAU, M. Andre TERZO, 
Mme Anne VIGNOT, M. Benoit VUILLEMIN, Mme Marie ZEHAF 

Etaient absents:  M. Nicolas BODIN, Mme Marie ETEVENARD, M. Gilbert GAVIGNET, M. Aurelien 
LAROPPE, M. Christophe LIME, M. Franck RACLOT, M. Fabrice TAILLARD 

Secretaire de séance:  M. Jean-Paul MICHAUD 

Procurations de vote :  M. Nicolas BODIN donne pouvoir a M. Sebastien COUDRY, Mme Marie 
ETEVENARD donne pouvoir a Mme Francoise PRESSE, M. Olivier GRIMAITRE donne pouvoir 
M. Andre TERZO (jusqu'a la question n°14 incluse), M. Aurelien LAROPPE donne pouvoir 
M. Nathan SOURISSEAU, 
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7 
Festival Grandes Heures Nature - aide au projet ambassadrices 

Rapporteur: M. Gilles ORY, vice-president 

Date Avis 
Commission n°7 27/01/2026 Favorable 

Inscription budgetaire 
BP 2026 et PPIF 2026-2030 

« GHN » 
Montant prevu au BP 2026 : 568 167 € 
Montant de l'operation : 7 500 € 

Résumé  : Dans le cadre d'actions de mise en valeur du territoire de Grand Besancon Metropole par 
l'intermediaire du developpement des activites sportives outdoor, il est propose de reconduire le 
dispositif d'ambassadrices Grandes Heures Nature. 

Grand Besancon Metropole a fait le choix de s'appuyer sur les disciplines sportives outdoor pour 
promouvoir la richesse de son territoire via la mise en place du projet Grandes Heures Nature. 

Cette volonte de consolider l'attractivite territoriale de GBM se traduit notamment par l'organisation 
chaque armee a la mi-juin du Festival Outdoor Grandes Heures Nature avec une grande variete de 
disciplines representees sur terre, sur l'eau ou dans les airs. 

Afin d'incarner cette politique de valorisation du territoire, GBM s'appuie sur des sportives dont les 
performances et la notoriete sont unanimement admises : les ambassadrices Grandes Heures Nature. 
Reconnues dans l'ecosysteme de leurs disciplines et dans celui de l'outdoor en general, elles sont 
l'opportunite de rappeler que leurs valeurs et performances s'ancrent dans leur territoire: celui de 
Grand Besancon Metropole. 
En plus de diffuser l'image de leur territoire d'entrainement au fil de leur performances sportives 
nationales et internationales (voir detail ci-dessous), ces 3 ambassadrices participent en fonction de 
leurs calendriers sportif, aux temps forts du projet Grandes Heures Nature. 
En participant a la conference de lancement du Festival Outdoor, en proposant des temps de partage 
de certaines de leurs sessions d'entrainements, en assurant une presence pour le lancement de 
l'Ekiden ainsi qu'une participation a l'epreuve pour Axelle ou encore en postant des videos de mise en 
valeur du projet et du festival outdoor Grandes Heures Nature, ces ambassadrices Grandes Heures 
Nature associent pleinement leur notoriete sportive a cette demarche utilisant les activites outdoor 
comme un levier d'attractivite pour le territoire. 
Enfin, elles sont egalement les marraines des differentes manifestations organisees localement. 

Pal mares Sportif 2025 
o Manon Bohard: 

• 2eme de la Hardrock 100 
• Vainqueure sur le Trail des Forts de Besancon 
• Vainqueure sur la Transmartinique 

o Justine Mathieux: 
• Membre de l'equipe feminine du Besancon Triathlon evoluant pour cette 

saison 2026 en 2e  Division Nationale 
• 8 podiums sur 10 courses en 2025, dont 2 a l'international sur le format 

Ironman 70.3 
• Qualifiee pour les Championnats du monde 2026 d'Ironman 70.3 

o Axelle Renard: 
• Apres sa participation au JO de Paris 2024 elle devient en 2025 Championne 

d'Europe en C2 

Afin de garantir une representativite du plus grand nombre de disciplines outdoor, chaque activite ne 
peut etre representee qu'une seule fois dans ce dispositif d'ambassadeurs.ices. 
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Pour cette armee 2026, il est propose de renouveler l'aide financiere individuelle de 2 500 € accordee 
aux trois ambassadrices: Manon BOHARD (Trail), Justine MATHIEUX (Triathlon longue distance) et 
Axelle RENARD (Canoe course en ligne). 

A l'unanimite, le Bureau attribue une subvention individuelle de: 

• 2 500 € a Manon BOHARD 
• 2 500 € a Justine MATHIEUX 
• 2 500 € a Axelle RENARD 

Rapport adopte a l'unanimite: 
Pour: 25 Contre : 0 Abstention* : 0 Conseiller interesse : 0 

*Le sens du vote des elus ne prenant pas part au vote est considere comme une abstention. 

La presente deliberation peut faire l'objet d'un recours devant le Tribunal administratif de Besancon dans les deux 
mois suivant sa publicite. 

Le Secretaire de séance, Pour extrait conforme, 
La Presidente, 

 

 
Jean-Paul MICHAUD Anne VIGNOT 
Vice-President Maire de Besancon 

Deliberation du Bureau du 12 fevrier 2026 
Communaute urbaine Grand Besancon Metropole 

3/3 


